

* 3 ИЮН 1959

ГАСТРОЛИ, ГАСТРОЛИ...

Для красноборских любителей драматического искусства большой радостью были гастролы сразу двух коллективов.

Артисты Котласского драматического театра показали спектакль по пьесе А. Успенского «Волнения семьи Зиминных» в постановке режиссера А. Киссельгофа. Спектакль привлек внимание острым жизненным конфликтом, интересной поста-

новой проблем взаимоотношения общественных и личных интересов, воспитания подрастающего поколения и других. Главные роли исполняли артисты М. Третьякова, С. Догадов, Е. Скраубе, А. Лаппо.

А через несколько дней красноборцы аплодировали артистам Архангельского драматического театра имени М. В. Ломоносова, которые привезли «Женитьбу

Белугина». Особенно понравился зрителям исполнитель роли Белугина — народный артист РСФСР В. И. Горшенин.

Ю. ЛЫТКИН.

* * *

Давнишняя дружба связывает Котласский театр с жителями Вельска. Гастролировали они здесь в прошлом году, приехали на гастролы и нынче. Гастролы начались спектаклем по драме

А. Алешина «Другая». Кроме того, первая группа артистов театра покажет пьесу С. Михалкова и А. Нечаева «Круглый стол с острыми углами». Спектакли будут даны не только в Вельске, но и в Кулое, на Аргуновском заводе и Вельской лесобазе.

А в июле к вельчанам приедет вторая группа театра.

Л. ЗАОЗЕРСКАЯ.